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Απαντήσεις Θεμάτων  

Θέμα Α  

Α .1  Θεωρία σχολικού βιβλίου.  

Α .2  Θεωρία σχολικού βιβλίου.  

Α .3  Θεωρία σχολικού βιβλίου.  
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Eίναι συνεχής στο [0,1) ως πράξεις συνεχών συναρτήσεων. 
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Δηλαδή φ συνεχής και στο x0 =1    Οπότε φ συνεχής στο [0, 1] και φ(0) (1) άρα ισχύουν 

οι προϋποθέσεις του Θεωρήματος των Ενδιάμεσων Τιμών. 
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Θέμα  Γ  
Γ.1  
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Για x> -1 , έχουμε ότι :
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Γ.3 
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Aπό το Γ2 (ε):y=2x-2

Έστω t η τυχαία χρονική στιγμή, τότε
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Θέμα  Δ  

 

Δ .1  
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 f είναι συνεχής στο x=1 και .

H f ' (x)<0 στο (0,1) , άρα f είναι γνησίως φθίνουσα στο (0,1].

H f ' (x)>0 στο (1,+ ) , άρα f είναι γνησίως αύξουσα [1,+ ).
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τ.ω. f(x )=0,

όμοια υπάρχει μοναδικό x  στο (1,  ), τ.ω.  f(x )=0

  



 

2

1 1 1
) f '(x)=1- , /  ως πράξεις παρ/ων με  f ''(x)= 1- ' 0,  στο (0, +  ), 

άρα f είναι κυρτή.

 
=   

 
ii

x x x
 

 

Δ.2  

 

1 2

1 2 1 2 1 2

1 2

Στο (x ,x ) είναι f  συνεχής , και f(x) 0, άρα η f διατηρεί σταθερό πρόσημο.

Το 1  (x ,x ),  με f(1)=1-ln3<0,  άρα ( ) 0 (x ,x ) και f(x )=f(x )=0

 f(x) 0 στο x ,x

 εξίσωση f(x)=0 έχει ρίζες μόνο



 



f x

ά

H





( )( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

2 2 2 2 2

1 1 1 1 1

1 2

x x x x x

x x x x x

2 2

2 2 1 1 2 1 2 1

1 2 1 1 2 2

2 2 2 2

2 1 2 1 2 1

 τους : x <x  άρα

( ) ( ( )) ln 3 ' ln 3

1
x ln 3x x ln 3x x x x x ,

2

όμως x ,x  ρίζες της f(x)=0, άρα ln 3x x ,  ln 3x x ,  άρα 

1 1
Ε=x x x x x x =

2

 =  =  − =  − =  −  =

= − − − − −

= =

− − − − −

f x dx f x dx x x dx x x dx xdx

( ) ( ) ( ) ( )2 2

2 1 2 1 2 1 2 1

1
x x x x x x x +x 2

2 2
− − − = − −

 

Δ.3 

( ) ( ) ( )

( ) ( )

2 1 2 1 2 1 2 1

2 1 2 1 1 1 1

1 2 2 1 1

1
E= x x x +x 2 0 και x x 0,  άρα x +x 2 0

2

x 2 x  και επειδή x 1 και x 1  x 1 2 x 2 1 2 x 1

άρα : 1<2 x x  (x ) 2 x     2 x 0

− −  −  − 

 −    −  −  −  −  − 

−    −  − 
f

f f f

 

Δ.4 

( )2 2 2 2 2 2 2

2 2

Η εφαπτομένη της C  στο , ( )  είναι η (ε): y-f( )=f '( )(x- )  y=f '( )(x- ) 

και f κυρτή άρα  C  είναι πάνω από την (ε) για κάθε x (0, ), εκτός από το σημείο επαφής,

άρα f(x) f '( )(x- )  (



 



f

f

x f x x x x x x

x x 21),  το "ίσον" ισχύει μόνο για x= .

και από το Δ1 έχουμε ότι : 

x

 

 



 

 
6 

0

0

f  (0,1] και f  [1, +  ), άρα η f έχει τοπικό ελάχιστο στο x 1 που είναι το 

μοναδικό  τ. ακρότατο στο (0,  ), οπότε στο x 1,  η f έχει ολικό ελάχιστο. Αρά f(x) (1)  (2) 

το "ίσον", ισχύει μόνο για x
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=1. Στις  (1), (2) δεν ισχύουν συγχρόνως οι ισότητες            

Οπότε (1),(2)  2f(x) f (1) f '( )(x- )  2f(x) ln3 1 f '( )(x- )  για κάθε x (0, ), ,  

άρα η δοσμένη εξίσωση είναι αδύνατη στο (0

+

  +  +  +  x x x x

, ).

 


